

风起时 帘动漾春色



窗帘能使家保持私密性、遮挡光线、软化并协调氛围。学会挑选适合的窗帘，从整体及实用性等方面考虑，便能营造出和谐家居环境。

客厅彰显个性品位

客厅是接待客人和日常生活之处，家具及软装饰应尽可能端庄大方，但也要适当彰显个性、品位。所以窗帘的面料选择面比较广，棉麻丝毛的面料垂感好、舒适，但不适合面对高温及强光；人造纤维或合成纤维的面料，经过特殊处理，相对比较抗皱和耐变色。如果是朝南的窗户，薄纱、薄棉或丝质的布料比较合适；朝北房间，可选择暖色并且有些厚重感的窗帘；如果有朝向东或西的窗户，那么遮阳的功能就显得比较重要。在选好面料后，接着就是构思风格了。

若想展示个性，就选择款式创造较为前卫的窗帘，表现手法自由、随意，重视装饰功能。若想营造一种庄重简洁、大方明亮的效果，那在注重功能的实用性上，不需要繁琐的款式，面料线条明快、暖色调图案即可。当地面同家具颜色对比强烈时，可以地面颜色为中心选择窗帘色彩；地面同家具颜色对比较弱，则以家具颜色为中心选择；若感觉地面和家具颜色均不能成为参照物时，可根据灯光颜色来选择窗帘的色彩。需要注意的是，不论是材质、造型、花色，选择窗帘要考虑与整个风格协调一致。

各种房间功能鲜明

卧室是休息的场所，私密性较强，适宜使用纱帘加布帘的组合。纱帘可以提升空间的温馨感，而厚实的布帘遮光效果好、带有吸音效



果。窗帘的款式色彩应以温馨宜人为主，一般来说，对开窗帘简洁、随意，适用于大多数窗户，是比较普通的式样；可掀帘式窗帘能形成柔美的弧线，制造良好的装饰效果，还能够随意搭配各种绑带配饰；想要更好地增加卧室的温馨和浪漫感，可选择带有精美层叠折花的罗马式窗帘。若卧室是欧式风格，那么窗帘可以是厚重的，色彩浓烈沉稳，款式豪华精细，再配以丰富多彩的配饰；若卧室有着田园的自然纯朴，那窗帘的面料只需与之和谐搭配，不需太多繁杂装饰，休闲随意即可。

书房和视听室的窗帘以中性偏冷色调为佳，并同时承担遮光和吸音的任务；餐厅可以选择色彩明快的窗帘，金色、橙色能增进食欲，白色、蓝色则有静谧之感，同时再注重花边等辅料的应用，餐厅便能灿烂起来。儿童房的窗帘图案自然是可爱的卡通，颜色单纯，以垂帘与罗马帘合理搭配，一个天真浪漫的就梦就此呈现。



最后需要提醒一下，在窗帘杆的选择上吊带式比较简单，适于轻薄的布料；系带方式不太好拉，适合以装饰为主的窗户；使用窗帘环容易开启，拆装换洗时也方

便；若房内窗户不规则，可以安装弯曲的轨道，让窗帘依窗的形状来，如此装饰效果很好，显得整齐漂亮。

(若日)

家装基本顺序 知多少?



装修的过程是繁琐的，工程的工序也是一环扣一环的。很多要装修的家庭，在装修之前和期间总是盲目的，不知道也不清楚自己该做什么，搞清家装的基本顺序可以起到事半功倍的效果。

(一)主体拆除和改建

主体拆改是最先上的一个项目，主要包括拆墙、砌墙、铲墙皮、拆暖气、换塑钢窗等等。拆改完的垃圾，要及时清理出去，保证室内的清洁，也更方便日后施工。

(二)水路电路改造

水电改造前，橱柜设计师应上门进行第一次测量，帮忙确定好开关、灯具、台盆、浴缸、洗衣机等的确切位置，制定改造方案。热水器也最好派人来根据你所选的型号，设计好电源、接口的位置。空调和其电源尽量放在床头的这面墙上，避免以后空调直接对着人吹。

(三)贴壁纸

贴壁纸比刷墙漆效果要好很多。墙漆刷好后，油工会在需要贴壁纸的地方刷硝基漆，漆隔天就可以干透，然后就可以贴壁纸了。

(四)安装插座面板

插座面板大概半天可以安装完毕，应注意插座最好带有开关功能的，尤其是厨房，这样，电饭锅、微波炉就可免于插拔电源，用开关即可控制。

(五)安装橱柜

橱柜是个配合工程，应提前购买好抽油烟机、灶具和水槽。最好同一天送来并跟橱柜一起同时安装。

(六)安装成品门

成品门应先于地板安装。主要因为装门步骤复杂，合页、门锁、门吸、门框等等，所用工具众多，如先装地板，磕磕碰碰很难避免。

(七)安装五金件

建议在装地板前，将晾衣架、窗帘杆、灯具、洁具、卫浴这些灰渣散落多的零碎项目一一安装完毕，若程序相反，很可能对地板造成损伤。

(八)安装地板

地板装前一定要做找平，一定要要求工人不要在屋内切割地板，应该去走廊里切，这样只要最后把走廊打扫一下就可以了。

(东平)

